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1.- Qd = f (P) significa que:

a) La cantidad demandada está en función del precio

b) La demanda se forma con el precio

c) Cada precio implica una mayor producción de bienes

d) La demanda está en función del precio

2.- Los factores de la producción son:

  a)   Inversión, dinero, acciones

  b)   Tierra, trabajo, capital y capacidad empresarial

  c)   El ahorro y la inversión

  d)   Oro, plata y petróleo

3.- En el monopolio, los ingresos se definen como la diferencia entre:

  a)   Ingreso marginal y costo total.

  b)   Ingreso marginal y costo marginal.

  c)   Ingreso total y costo total.

  d)   Ingreso total y costo marginal.

4.- Los costos totales medios no __________ al principio, ya que al incrementarse la producción, los costos fijos se 

distribuyen entre más productos.

  a)   aumentan

  b)   disminuyen

  c)   son iguales a uno

  d)   son inconstantes
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5.- Los impuestos que pagan empresas y personas son:

  a)   Los ingresos del estado

  b)   Préstamos al gobierno

  c)   Subsidios a los organismos estatales

  d)   Gastos del gobierno

6.- ¿Cómo calificarías la siguiente afirmación?: 'Puede haber empresas oligopólicas en una pequeña comunidad, en una 

región, en un país o a nivel mundial. Esto depende del porcentaje de ventas totales que tenga la empresa en el área de su 

competencia'.

  a)   Verdadera.

  b)   Falsa.

  c)   Incierta.

  d)   Generalización precipitada.

7.- En el oligopolio, la curva de ______________es discontinua dado que se quiebra en dos partes: una elástica y otra 

inelástica.

  a)   ingreso marginal

  b)   demanda

  c)   oferta

  d)   posibilidades de la producción

8.- La elasticidad ________ mide hasta que punto varios bienes están relacionados entre sí.

a) arco

b) publicidad

c) ingreso

d) cruzada

9.- Las deseconomías de escala surgen cuando:

  a)   Los costos promedio a largo plazo vuelven a crecer.

  b)   Los costos promedio a largo plazo disminuyen.

  c)   Los costos fijos a largo plazo vuelven a crecer.

  d)   Los costos promedio a largo plazo descienden al mismo tiempo que la producción aumenta.
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10.- La elasticidad de la oferta de bienes que cuesta mucho almacenar, es totalmente:

a) Elástica

b) Unitaria

c)  Inelástica

d) Inversa

11.- Es una sociedad matriz de cartera que tiene el control de otras empresas de diferentes industrias.

  a)   Holding.

  b)   Trust.

  c)   Cártlel.

  d)   Fusión de empresas.

12.- La siguiente afirmación ""Todos los productos, en un periodo largo de tiempo pueden pasar de ser inelásticos a ser 

elásticos"" puede ser calificada como:

a) Falsa

b) Verdadera

c) Indeterminada

d) Ley económica

13.- La pérdida irrecuperable de eficiencia se da por que un monopolio:

  a)   Produce una cantidad mayor de productos a un mayor precio que un mercado competitivo.

  b)   Produce una cantidad menor de productos a un menor precio que un mercado competitivo.

  c)   Produce una cantidad menor de productos a un mayor precio que un mercado competitivo.

  d)   Produce una cantidad mayor de productos a un menor precio que un mercado competitivo.

14.- La demanda de trabajo es una:

  a)   Demanda derivada

  b)   Demanda elástica

  c)   Demanda quebrada

  d)   Demanda inelástica
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15.- Si el precio es menor que el costo total medio, el monopolio tiene:

  a)   Pérdidas.

  b)   Ganancias.

  c)   Beneficios.

  d)   Beneficios extraordinarios.

16.- La curva isocostos muestra a lo largo de ella:

  a)   La variabilidad de los costos.

  b)   Puntos donde la tasa de interés es más alta.

  c)   Puntos donde el salario es proporcionalmente mayor a los costos aprobados de la empresa.

  d)   Puntos donde los costos no cambian.

17.- En este mercado, el producto es idéntico:

  a)   Posible.

  b)   De competencia perfecta.

  c)   De oligopolio.

  d)   De monopolio.

18.- Si el precio es igual al costo medio:

  a)   Se cubren los costos y se obtienen beneficios.

  b)   No se cubren los costos y no hay beneficios.

  c)   Se cubren los costos y no se obtienen beneficios.

  d)   Se obtienen beneficios ya que los costos bajan.

19.- El monopolio _________ es una industria donde existe una única empresa en el mercado debido a que la entrada está 

limitada por barreras como restricciones legales, patentes, franquicias o leyes de propiedad intelectual.

  a)   puro

  b)   natural

  c)   dominante

  d)   legal
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20.- Cuando existen rendimientos crecientes, el producto marginal es ________ que el producto medio.

  a)   menor

  b)   mayor

  c)   igual

  d)   perpendicular

21.- Un precio máximo genera:

  a)   Escasez de producto

  b)   Sobreoferta

  c)   Incremento en la cantidad ofrecida

  d)   Incremento en las ventas

22.- La producción que maximiza el beneficio se da cuando:

  a)   El costo total es igual al ingreso total.

  b)   El costo total es igual al ingreso marginal.

  c)   El costo marginal es igual al ingreso total.

  d)   El costo marginal es igual al ingreso marginal.

23.- El costo de oportunidad de que un estudiante trabaje:

a) Son las horas de trabajo

b) Son las horas de recreación

c) La remuneración que recibe en su trabajo

d) Son las horas de estudio

24.- Es un arma de dos filos ya que da información clave para que el producto sea imitado.

  a)   Venta.

  b)   Compra.

  c)   Publicidad.

  d)   Producción.
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25.- El mercado negro se da:

  a)   Por un incremento en la producción

  b)   Por una alza de precios

  c)   Por el control de precios

  d)   Por una mayor oferta de producto

26.- El problema económico se resuelve contestando las siguientes preguntas:

a) ¿Cuánto tienes? y ¿Cuánto necesitas?

b) ¿Cómo y cada cuándo obtienes tu ingreso?

c) ¿Dónde comprar?

d) ¿Qué, cómo, cuándo, dónde y para quién producir?

27.- La elasticidad de la curva de demanda en competencia monopolística depende de:

  a)   Si el producto tiene sustitutos cercanos.

  b)   Si e bien es de primera necesidad.

  c)   Si el bien es de lujo.

  d)   Si el bien tiene bienes complementarios.

28.- En la primera etapa de la producción, cada trabajador adicional que se contrata, incrementa la producción:

  a)   Proporcionalmente.

  b)   Menos que proporcionalmente.

  c)   Más que proporcionalmente.

  d)   De acuerdo con su esfuerzo.

29.- Son los ingresos que recibe la empresa y le sirven para cubrir sus costos y gastos.

  a)   Beneficios.

  b)   Beneficios económicos.

  c)   Beneficios normales.

  d)   Beneficios extraordinarios.
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30.- Competencia significa:

a) Mejorar el precio

b) Que las empresas vendan productos iguales

c) Rivalidad u oposición

d) Mejorar la calidad

31.- 1En el largo plazo:

  a)   Todos los costos son fijos.

  b)   No hay costos fijos.

  c)   Los costos fijos son lo que deben ser observados.

  d)   Recae la planeación y proyección de la empresa.

32.- La economía normativa se rige por:

a) La oferta y la demanda

b) Los precios.

c) Juicios de valor.

d) Los subsidios

33.- Una demanda totalmente inelástica significa que si hay cambios en los precios, se genera:

a) Un cambio menos que proporcional en la cantidad demandada

b) Un cambio idéntico en la cantidad demanda

c) Un cambio más que proporcional en la cantidad demandada.

d) La cantidad no sufre modificaciones.

34.- La eficiencia en la producción se da cuando:

  a)   CTMe = CMe.

  b)   CTMe = CMg.

  c)   CTMe = CVMe.

d)   CMg = CT.
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35.- Una demanda elástica significa que un cambio en el precio genera:

a) Un cambio menos que proporcional en la cantidad demandada.

b) Un cambio idéntico en la cantidad demanda.

c) Un cambio más que proporcional en la cantidad demandada.

d) Que la cantidad demandada permanezca igual.

36.- La demanda como determinante de la producción, determina:

  a)   La oferta

  b)   El tamaño de planta y el equipo que se requiere.

  c)   Sus costos.

  d)   El precio de venta de la producción.

37.- Que la oferta sea _________ significa que un cambio en precio reduce menos que proporcionalmente la cantidad 

ofrecida.

a) elástica

b) inelástica

c) perfectamente inelástica

d) de corto plazo

38.- Las empresas son:

  a)   Unidades económicas de producción, dedicadas a las actividades industriales mercantiles o de prestación de servicios.

  b)   Creadas por los empresarios.

  c)   Unidades económicas de producción sin fines de lucro.

  d)   El motor de toda economía.

39.- Un empresario no sólo ve la ganancia contable. ¿Qué otro tipo de ganancia debe conocer?

  a)   Las utilidades

  b)   Los intereses

  c)   La ganancia económica

  d)   B = IT ? CT
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40.- Si disminuyen los bienes de capital de un país, la CPP:

a) Crecerá.

b) Se mantendrá constante

c) Aumentará

d) Disminuirá

41.- En el __________ no se pueden modificar todos los insumos para poder producir más.

a) corto plazo

b) mediano plazo

c) plazo inmediato

d) largo plazo

42.- Es la tasa o relación a la que deben ser intercambiados los insumos para mantener el mismo nivel de producción.

  a)   Tasa de interés.

  b)   Tasa de sustitución.

  c)   Tasa marginal isocuanta.

  d)   Tasa marginal de sustitución técnica.

43.- El índice de dominancia es particularmente útil para evaluar las consecuencias de:

  a)   El dominio del monopolio.

  b)   De las economías de escala.

  c)   De las deseconomías de escala.

  d)   Una fusión en el mercado.

44.- En el largo plazo, la oferta es:

a) Muy elástica

b) Más elástica que en el corto plazo

c) Menos elástica que en el corto plazo

d) Elástica
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45.- En un monopolio, cuando el precio del bien baja, el ingreso del productor:

  a)   Se verá afectado en dos sentidos: positivamente, ya que vende más, y negativamente, pues lo hará a un precio menor.

  b)   Positivamente, ya que las ventas aumentan.

  c)   Negativamente, porque al bajar los precios, el ingreso es menor.

  d)   No se afecta por ser monopolio.

46.- La única diferencia entre la pequeña y mediana empresa es:

  a)   Que la mediana tiene capacidad de exportación.

  b)   Que la pequeña pega menos impuestos.

  c)   El número de empleados.

  d)   Las prestaciones para los empleados son más completas en la mediana empresa.

47.- La utilidad total es la suma de las utilidades ________ que se derivan de haber consumido cierta cantidad de bienes.

  a)   variables

  b)   fijas

  c)   marginales

  d)   positivas

48.- La tasa marginal de sustitución es:

  a)   La tasa a la que se esta dispuesto a dejar de utilizar un insumo por otro, dejando el nivel de utilidad constante.

  b)   La tasa a la que se está dispuesto a dejar de consumir un bien por otro, dejando el nivel de utilidad constante.

  c)   En todos los casos igual a la tasa de interés.

  d)   Igual a la tasa de transformación técnica.

49.- En la parte _________ de la curva de demanda quebrada, si el precio aumenta la cantidad demandada disminuirá más 

que proporcionalmente.

  a)   inelástica

  b)   unitaria

  c)   negativa

  d)   elástica
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50.- Cuando la utilidad total crece, la utilidad marginal:

  a)   Se incrementa.

  b)   Decrece.

  c)   Permance cosnstante.

  d)   Es igual a uno.

51.- Se define como la estructura de mercado donde una empresa es la única productora de un bien o servicio que no tiene 

sustitutos cercanos.

  a)   Competencia perfecta.

  b)   Competencia monopolística.

  c)   Oligopolio.

  d)   Monopolio.

52.- Si la demanda es totalmente elástica:

  a)   La mitad del impuesto lo paga el consumidor

  b)   El precio baja al bajar la demanda

  c)   Todo el impuesto lo paga el consumidor

  d)   Todo el impuesto lo paga el productor

53.- La etapa III de la producción:

  a)   Es la más eficiente del proceso productivo.

  b)   Se caracteriza por que ningún trabajador adicional contratado incrementa la producción.

  c)   Es donde el producto crece más rápido.

  d)   Es donde todos los factores ya se encuentran en su óptimo estado.

54.- El costo de oportunidad de estar contestando este cuestionario es:

a) El papel en donde está impreso

b) No estar en la cafetería con mis amigos

c) El costo de producción del cuestionario

d) Probarles a los profesores mi capacidad de respuesta
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55.- Una de las principales características de la competencia monopolística, es:

  a)   Que compiten pocas empresas con un bien idéntico.

  b)   Que compite una empresa con un bien sustituto.

  c)   Que compiten muchas empresas con productos diferenciados.

  d)   Que compiten muchas empresas con un bien homogéneo.

56.- Es el incremento en el ingreso total al aumentarse en una unidad la cantidad vendida.

  a)   Ingreso medio.

  b)   Ingreso unitario.

  c)   Ingreso marginal.

  d)   Beneficio económico.

57.- Cuando hablamos del factor tierra en economía, nos referimos a:

  a)   La compra-venta de la tierra

  b)   El espacio urbano

  c)   El lugar destinado al cultivo

  d)   El suelo urbano, al cultivo y al subsuelo

58.- Dar un buen ____________ puede hacer que una empresa tenga beneficios económicos.

  a)   producto

  b)   servicio

  c)   análisis

  d)   precio

59.- Si tenemos la siguiente ecuación de demanda: Qd = 10 – 4P; al precio de $2 se demandan

a) 4 productos

b) 2 productos

c) 6 prouctos

d) 20 productos
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60.- En las economías de mercado ____________ determinan los bienes que se habrán de producir, así como su precio.

a) el ingreso marginal y el ingreso totaL

b) los reyes

c) los gobernantes

d) los señores feudales

61.- Los costos fijos:

  a)   Dependen del nivel de producción.

  b)   Son independientes del nivel de producción.

  c)   Dependen de los costos variables.

  d)   Se fijan al principio del año y ya no se pueden modificar.

62.- Un impuesto al consumo genera:

  a)   Una menor elasticidad de la demanda

  b)   Que la cantidad producida se incremente

  c)   Un incremento de la demanda

  d)   Un decremento de la demanda de acuerdo con su elasticidad

63.- Los productos con marca tienen una curva de demanda ___________, ya que no tienen sustitutos cercanos.

  a)   inelástica

  b)   unitaria

  c)   ?d = 0

  d)   porcentual

64.- La curva de demanda que enfrentan las empresas en competencia perfecta, es:

  a)   Inelástica.

  b)   Elástica.

  c)   Unitaria.

  d)   Totalmente elástica.
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65.- En la edad antigua la riqueza se obtenía:

a) Por la producción de bienes y servicios

b) Por el comercio

c) Por ostentar el poder religioso, militar o político

d) Por la obtención de cosechas

66.- Es un conjunto de empresas del mismo ramo.

  a)   Cooperativa.

  b)   Empresa.

  c)   Negocio.

  d)   Industria.

67.- La edad media duró aproximadamente:

a) 100 años

b) 500 años

c) 1000 años

d) 700 años

68.- En la edad moderna el capital es:

a) Monedas y dinero

b) El dinero que ha sido ahorrado y sirve para producir otros bienes

c) Joyas, tesoros y armas

d) Casas, coches, aviones

69.- _______________ son aquellos bienes que al pasar por un proceso productivo adquieren un valor agregado.

a) Bienes de consumo

b) Bienes de transformación

c) Capital y tierra

d) Bienes económicos
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70.- Los costos de oportunidad son:

  a)   Los costos extras que se producen al incrementar la producción

  b)   Lo que un factor deja de producir en una actividad cuando se encuentra empleado en otra

  c)   Es el costo que se genera al producir una unidad más

  d)   Son los costos que se incrementan al aumentar la producción

71.- Los movimientos a lo largo de la curva de demanda se dan por cambios en el:

a) Ingreso

b) Producto

c) Costo

d) Precio

72.- Si se quiere evitar que un trabajador pierda su poder adquisitivo, debe aumentarse su salario de acuerdo con:

  a)   La tasa salarial

  b)   La inflación

  c)   Con los impuestos

  d)   Con la demanda de trabajo

73.- Si el IMg > CMg, la empresa debe:

  a)   Incrementar la producción.

  b)   Disminuir la producción.

  c)   Que el nivel de producción quede igual.

  d)   Incrementar la producción y por ende los costos.

74.- Algunas empresas estratégicas o monopolios naturales pueden subsistir con pérdidas o beneficios cero en un periodo 

de tiempo:

  a)   Muy reducido por los altos costos.

  b)   Largo por los beneficios.

  c)   Indefinido por contar con el apoyo del gobierno.

  d)   Igual a lo que le rindan sus reservas.
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75.- Un precio controlado perjudica:

  a)   Al productor y al consumidor

  b)   Al consumidor

  c)   Al gobierno

  d)   Al estado

76.- Si pudiéramos obtener todo lo que quisiéramos, el costo de oportunidad sería

a) Cero

b) Infinito

c) Absoluto

d) Negativo

77.- En competencia perfecta, la curva de oferta de la empresa a corto plazo es el ____________ a partir del ____________.

  a)   CMe, CMg.

  b)   CFMe, CTMe.

  c)   CMg, CVMe.

  d)   CT, IMg.

78.- En el _________ se pueden aumentar todos los insumos para poder producir más.

a) corto plazo

b) mediano plazo

c) plazo inmediato

d) largo plazo

79.- Las fuentes de crecimiento de la CPP son:

a) Aumento en la oferta y la demanda

b) Cambio tecnológico, incremento del capital o de su productividad e incremento en la fuerza laboral

c) Incremento en los precios y en los costos de producción

d) La buena administración de los negocios y el buen análisis económico
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80.- Califica la siguiente afirmación 'El monopolista no puede tener pérdidas porque es el único proveedor en el mercado'.

  a)   Verdadera.

  b)   Falsa.

  c)   Incierta.

  d)   Depende del precio.

81.- La curva de oferta de un producto cuyo principal factor de producción son los obreros es:

a) Elástica

b) Inelástica

c) Fácilmente sustituible

d) Difícilmente sustituible

82.- Cuando al contratar un trabajador adicional se incrementa la producción más que proporcionalmente, se tienen 

rendimientos:

  a)   Crecientes.

  b)   Decrecientes.

  c)   Constantes.

  d)   Extraordinarios.

83.- La forma de las curvas de indiferencia, cuando se trata de sustitutos perfectos es:

  a)   Cóncava.

  b)   Convexa.

  c)   De línea recta.

  d)   Totalmente horizontal.

84.- Si no hubiera escasez los bienes serían:

a) Más caros

b) Económicos

c) Libres

d) Muy baratos
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85.- En competencia monopolística existe __________ entrada a la industria.

  a)   limitada

  b)   controlada

  c)   esporádica

d) libre

86.- La palabra economía, etimológicamente, significa

a) Administrar

b) Administración de la casa

c) Ciencia que estudia la escasez de recursos ante necesidades infinitas

d) Reproducción del dinero

87.- Las preferencias del consumidor son _____________ a largo plazo.

  a)   generalmentel variantes

  b)   generalmente constantes

  c)   poco meditadas

  d)   negativas

88.- Un precio por arriba del equilibrio provoca:

a) Escasez

b) Exceso de oferta

c) Exceso de demanda

d) Un desplazamiento de la oferta

89.- La pendiente de la curva de demanda es ___________ por la relación inversa entre el precio y la cantidad demandada.

a) positiva

b) negativa

c) neutral

d) igual a cero
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90.- La siguiente afirmación 'Las empresas que producen bienes estratégicos pueden seguir operando cuando sus costos 

totales se incrementan'., se puede calificar como:

  a)   Falsa

  b)   Verdadera.

  c)   Incierta.

  d)   Teórica.

91.- Los costos variables:

  a)   Se incrementan al aumentar la producción.

  b)   Decrecen conforme aumenta la producción.

  c)   Son independientes del nivel de producción.

  d)   Ninguna de las anteriores.

92.- El costo marginal es:

  a)   El promedio de la producción.

  b)   La productividad total, entre lo que cuesta cada unidad extra.

  c)   Los costos que aumentan indefinidamente mientras aumente la producción.

  d)   El aumento en el costo total al producir una unidad más.

93.- Si después de calcular la elasticidad arco esta me da εa > 1, significa que mi producto es:

a) Elástico en ese punto de la curva de demanda

b) Elástico en ese tramo de la curva de demanda

c) Inelástico en ese tramo de la curva de demanda

d) Unitario en ese tramo de la curva de demanda

94.- Al ser pocas empresas las que concentran el poder de mercado:

  a)   Éstas tienen mucho poder sobre los precios.

  b)   Éstas tienen poco poder sobre los precios.

  c)   Éstas dejan de competir y se conforman con lo que tienen de mercado.

  d)   Éstas terminan por agotar los beneficios del mercado.

19



95.- Cuando resulte igualmente productiva una unidad de capital y una de trabajo, se trata de:

  a)   Sustitutos perfectos.

  b)   Sustitutos perfectos en la producción.

  c)   Complementos perfectos.

  d)   Complementos perfectos en la producción.

96.- En las economías regidas por _____________ las personas heredan el oficio de sus familiares.

a) mando

b) mercado

c) tradición

d) el socialismo

97.- La utilidad marginal es:

  a)   La utilidad que se deriva del consumo de muchos bienes.

  b)   La utilidad que se deriva del consumo total.

  c)   El beneficio que da cada producto extra que se consume.

  d)   La sumatoria de lo beneficios que da cada producto consumido.

98.- Los oligopolios ___________ con los precios.

  a)   Acaban.

  b)   Acatan.

  c)   Juegan.

  d)   Diferencian.

99.- Esta fusión combina compañías de diversas industrias independientes dentro de una misma organización.

  a)   Combinación vertical.

  b)   Combinación horizontal.

  c)   Combinación conglomerado.

  d)   Cártel.
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100.- En un producto, la cantidad disminuye menos que proporcionalmente al aumento en el precio:

  a)   Si la demanda tiende a ser elástica

  b)   Si la demanda es unitaria

  c)   Si la demanda es inelástica

  d)   Si la demanda es totalmente elástica

101.- La elasticidad de la oferta nos muestra:

a) La capacidad de los consumidores de aumentar o disminuir la cantidad demandada ante cambios en precios

b) La capacidad de los productores de aumentar o disminuir la cantidad ofrecida ante cambios en precios

c) La capacidad de los productores de aumentar o disminuir la cantidad ofrecida ante cambios en la cantidad demandada

d) La capacidad de los consumidores de aumentar o disminuir la cantidad ofrecida ante cambios en precios

102.- En el _________ sólo dos empresas dominan el mercado.

  a)   monopolio

  b)   duopolio

  c)   oligopolio

  d)   oligopsonio

103.- Una demanda inelástica significa que una disminución en el precio provoca:

a) Un cambio menos que proporcional en la cantidad demandada.

b) Un cambio idéntico en la cantidad demanda

c) Un cambio más que proporcional en la cantidad demandada

d) Que la cantidad demandada permanezca igual

104.- Cuando un producto tiene una demanda __________ es conveniente una policita de ofertas y rebajas del producto.

a) elástica

b) inelástica

c) unitaria

d) totalmente inelástica
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105.- La ganancia económica es igual a:

  a)   Los costos de oportunidad

  b)   Los beneficios

  c)   CF + CV = CT

  d)   Los gastos de operación

106.- Las necesidades del hombre son:

a) Limitadas

b) Urgentes

c) Siempre se pueden satisfacer

d) Infinitas

107.- El consumidor, al elegir comprar un producto, se basa en el precio, la calidad y su:

  a)   Textura.

  b)   Costo marginal.

  c)   Utilidad.

  d)   Costo total.

108.- Señala cuál no es una barrera de entrada en el oligopolio.

  a)   El capital.

  b)   Las economías de escala.

  c)   La marca.

  d)   Las barreras legales.

109.- El índice Paasché tiende a:

  a)   Incrementar el peso de los bienes cuyos precios han aumentado.

  b)   Restarle peso a los bienes cuyos precios han aumentado.

  c)   Nivelar las dos opciones anteriores.

  d)   Ninguna de las anteriores.
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110.- La restricción presupuestal varia de posición por:

  a)   Cambios en los precios.

  b)   El gasto de los consumidores en los diferentes bienes.

  c)   Desplazamientos de la demanda.

  d)   Desplazamientos de la oferta.

111.- Si la Qd = 153 – 5P y la Qs = 4P, entonces el precio de equilibrio es:

a) 17

b) 18

c) 19

d) 20

112.- En competencia monopolística, el productor tiene control sobre el precio:

  a)   A corto plazo.

  b)   A largo plazo.

  c)   Cuando se lo permiten.

  d)   Nunca tiene control.

113.- Un mercado de commodities es:

  a)   Donde se da la compra-venta de acciones.

  b)   Donde se intercambian monedas de diferentes países.

  c)   Donde se comercializan productos de toda clase.

  d)   Donde se intercambian productos de escasa o nula diferenciación.

114.- Los bienes que se comercializan en un mercado de competencia perfecta, son:

  a)   Sustitutos entre sí.

  b)   Complementarios entre sí.

  c)   Neutros.

  d)   Inferiores.
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115.- Si Qs = – 60 + 20P, al precio de $5 se ofrecerán:

a) 5 productos

b) 20 productos

c) 40 productos

d) 60 productos

116.- Las curvas de indiferencia representan:

  a)   La demanda de los productos que resultan indiferentes a los consumidores.

  b)   La oferta de los productos que resultan indiferentes a los consumidores.

  c)   Los niveles óptimos de producción.

  d)   Las preferencias de un consumidor.

117.- Según la teoría de la producción, el objetivo es la maximización de la utilidad de:

  a)   Los empresarios.

  b)   Los trabajadores

  c)   La empresa

  d)   Todos los consumidores.

118.- El número de curvas de indiferencia en un espacio de bienes, es:

  a)   Cero.

  b)   Uno.

  c)   Negativo.

  d)   Infinito.

119.- Califique la sigiente afirmación: 'En México no constituirán monopolios las funciones que el Estado ejerza de manera 

exclusiva en las siguientes áreas estratégicas: correos, telégrafos y radiotelegrafía; petróleo y los demás hidrocarburos; 

petroquímica básica; minerales radioactivos y generación de energía nuclear; electricidad y las actividades que 

expresamente señalen las leyes que expida el Congreso de la Unión'.
  a)   Falsa.

  b)   Verdadera.

  c)   Incierta.

  d)   Cierta, pero de otra constitución.
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120.- Las economías regidas por __________ tienen un gran desarrollo económico en el corto y mediano plazo

a) mercado

b) mando

c) tradición

d) la realeza

121.- Las curvas de oferta no se desplazan por:

a) Un cambio tecnológico

b) El clima

c) Aumento en la competencia

d) Aumento en la de la tasa de natalidad

122.- Cuando al contratar un trabajador adicional se disminuye el producto marginal con respecto del trabajador anterior, 

se tienen rendimientos:

  a)   Crecientes.

  b)   Decrecientes.

  c)   Constantes.

d)   De escala.

123.- Las políticas comerciales que se deben de seguir cuando un producto es elástico son:

a) Nunca poner en rebaja

b) hacer rebajas y ofertas del producto

c) Bajar permanentemente su precio

d) Bajar permanentemente la cantidad ofrecida

124.- Los bienes de primera necesidad tienden a ser:

a) Elásticos

 b) εd = 1

c) Sustituibles

d) Inelásticos
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125.- A lo largo de una función de demanda la elasticidad es:

a) Constante

b) Variante

c) Unitaria

d) Inelástica

126.- En la producción, el Costo de oportunidad es:

a) El precio de los productos

b) La producción y el costo

c) Lo que un factor deja de producir, al estar empleado en otra actividad

d) La demanda

127.- Durante la edad antigua:

a) Había una gran escasez de bienes libres

b) Se descubrieron los bienes económicos

c) La mayoría de los bienes eran libres

d) La producción determinaba el precio

128.- El precio de los bienes ayuda a:

a) La asignación adecuada de los bienes

b) Encarecer los bienes

c) Facilitar la administración de los productores

d) Reducir los costos

129.- La curva de oferta del monopolio es:

  a)   Totalmente elástica.

  b)   Totalmente inelástica.

  c)   Inelástica.

  d)   Inexistente.
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130.- En el corto plazo, la oferta es:

a) Muy elástica

b) Más elástica que en el largo plazo

c) Menos elástica que en el largo plazo

d) Elástica

131.- El problema económico fundamental es:

a) La pobreza

b) La mala distribución del ingreso

c) El aumento en los precios

d) La escasez

132.- Los precios máximos generan:

  a)   Escasez de producto

  b)   Incremento en la producción

  c)   Una mayor competencia

  d)   Cambio tecnológico

133.- La ____________ es un criterio importante para identificar la estructura de mercado en que se halla una industria.

  a)   concentración

  b)   descentralización

  c)   economía de escala

  d)   deseconomía de escala

134.- La economía estudia el comportamiento del hombre ante:

a) Los cambios del medio ambiente

b) Su entorno político

c) Experimentos sociales

d) La escasez de recursos
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135.- La forma de organización económica en la edad media fue:

a) El comunismo

b) El feudalismo

c) El socialismo

d) El capitalismo

136.- La teoría de ________es muy útil para cuantificar los cambios en los costos que enfrentan las empresas.

  a)   índices de precios

  b)   Nash

  c)   la escasez

  d)   Smith

137.- El término ceteris paribus significa:

a) Todo lo que se puede gastar

b) Todo lo que se puede producir

c) Todo lo demás constante

d) Todo los demás factores variables

138.- Una curva de indiferencia más alejada del origen, significa:

  a)   Un mayor precio.

  b)   Mayor utilidad.

  c)   Mayor producción.

  d)   Menor utilidad.

139.- Una persona generalmente obtiene una utilidad ______________ al adquirir un bien.

  a)   positiva

  b)   negativa

  c)   las dos anteriores

d)   igual a cero
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140.- Elasticidad unitaria significa que un cambio en el precio provoca:

a) Un cambio menos que proporcional en la cantidad demandada

b) Un cambio proporcionalmente idéntico en la cantidad demanda

c) Un cambio más que proporcional en la cantidad demandada.

d) La cantidad no sufre modificaciones.

141.- Los bienes libres:

a) Son abundantes

b) Los hay de manera ilimitada

c) Determinan su precio a través de la oferta y la demanda

d) Los hay de manera limitada

142.- Dado que la ecuación de ventas es S = 68 + 19A y que se aumentó el gasto en publicidad de $4 a $10, sabemos que el 

gasto en publicidad fue un gasto:

a) Acertado porque aumentó más que proporcionalmente la cantidad vendida

b) Erróneo porque aumentó menos que proporcionalmente la cantidad vendida

c) Acertado por que aumentó la cantidad vendida

d) Indiferente por que la cantidad vendida no se alteró

143.- Si los factores de producción son fáciles de sustituir, la elasticidad de la oferta será:

a) Menor que si son difíciles de sustituir

b) Igual que si son difíciles de sustituir

c) Mayor que si son difíciles de sustituir

d) Proporcional al pago de los factores de producción

144.- Un movimiento a lo largo de la curva de demanda de trabajo se presenta por:

  a)   Cambios en el ingreso

  b)   Cambios en los precios

  c)   Cambios en los salarios

  d)   Cambios en las prestaciones laborales
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145.- El producto marginal es:

  a)   Lo que sumado se conoce como el producto medio.

  b)   La sumatoria de todos los productos medios.

  c)   Le producto que se pudo obtener a pesar de tener poco insumos.

  d)   Lo que produce cada factor de la producción extra que se contrata.

146.- La curva de oferta de las mujeres:

  a)   Es igual a la de los hombres

  b)   Es constante

  c)   Contempla el ocio a tasas salariales altas

  d)   Tiene pendiente positiva y contempla un menor grado ocio

147.- En competencia monopolística, el productor tiene control sobre el precio cuando su producto:

  a)   Tiene bienes sustitutos.

  b)   Existe mucha competencia.

  c)   Se complementa ese bien con otros bienes.

  d)   No tiene competencia.

148.- Un precio máximo es:

  a)   Un precio en el punto de equilibrio

  b)   Un precio por arriba del equilibrio

  c)   Un precio por abajo del equilibrio

  d)   Un precio más el impuesto

149.- El oligopolio es:

  a)   Una estructura de mercado donde muchas empresas concentran todo el mercado.

  b)   Una estructura de mercado donde pocas empresas le venden a un mismo consumidor.

  c)   Una estructura de mercado donde pocas empresas concentran un gran porcentaje de las ventas totales de la industria.

  d)   Una estructura de mercado donde una sola empresa concentra gran porcentaje de las ventas totales de la industria.

30



150.- La curva de demanda que enfrenta la industria en competencia perfecta, es:

  a)   Inelástica.

  b)   Elástica.

  c)   Unitaria.

  d)   Totalmente elástica.
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